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1. Â òðåóãîëüíèêå ABC ðàçíîñòü óãëîâ A è C ðàâíà 90◦. BL � áèññåêòðèñà ýòîãî òðåóãîëüíèêà.

Íàéäèòå óãîë ALB.
2. Ìîãóò ëè â ðàâíîñòîðîííåì ïÿòèóãîëüíèêå äâà ñîñåäíèõ óãëà ðàâíÿòüñÿ 120◦?
3.Íà ñòîðîíàõ AB è AC ðàâíîñòîðîííåãî òðåóãîëüíèêà ABC âûáðàíû òî÷êè P èQ ñîîòâåòñòâåííî

òàêèì îáðàçîì, ÷òî AP 6= AQ è CP = BQ = 1. ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíî AM , ãäå M � ñåðåäèíà PQ?
4. Âñå óãëû âûïóêëîãî ïÿòèóãîëüíèêà ABCDE � òóïûå. Âíóòðè íåãî äàíà òî÷êà O. Äîêàæèòå,

÷òî ëþáîé èç îòðåçêîâ AO, BO, CO, DO, EO ìåíüøå ñóììû îñòàëüíûõ ÷åòûðåõ.

5. Äîêàæèòå, ÷òî ëþáîé ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê ìîæíî ðàçðåçàòü íà 3 ÷àñòè è ñîñòàâèòü èç

âñåõ òðåõ íîâûé ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê, íå ðàâíûé èñõîäíîìó.

6. Íà ñòîðîíàõ BC è CD êâàäðàòà ABCD âûáðàíû òî÷êè P è Q ñîîòâåòñòâåííî òàêèì îáðàçîì,

÷òî òðåóãîëüíèê APQ � ðàâíîñòîðîííèé. Íà îòðåçêå AD âûáðàíà òî÷êà E, à âíóòðè òðåóãîëüíèêà

PQC � òî÷êà F òàêèì îáðàçîì, ÷òî AE = EQ = QF = FP . Äîêàæèòå, ÷òî 2FC = EF .
7. Âíóòðè îñòðîãî óãëà AOB äàíà òî÷êà M , à íà ðàçíûõ ñòîðîíàõ ýòîãî óãëà âûáðàíû òî÷êè P è

Q òàêèì îáðàçîì, ÷òî OP+OQ = OM è ñóììà îòðåçêîâMP èMQ íàèìåíüøàÿ äëÿ âñåõ âîçìîæíûõ

òàêèõ ïàð òî÷åê P è Q. Äîêàæèòå, ÷òî ∠OPM = ∠OQM .


